

ЛУЧШИЙ САЛОН ОБРУЧАЛЬНЫХ КОЛЕЦ

Салон обручальных колец «РОССЮВЕЛИРТОРГ», Омск



Первый и единственный специализированный салон обручальных колец «РОССЮВЕЛИРТОРГ» открылся в Омске 1 июня 2013 года. Он буквально ворвался на ювелирную орбиту города, вспыхнув как самая яркая сверхновая звезда, озарив сиянием роскоши коллекций и покорив горожан с первого взгляда. Это уже девятый магазин в созвездии компании «РОССЮВЕЛИРТОРГ», владелицей которой является Марина ХАРИБИ. Как и все другие салоны, он был буквально обречен на успех – и все благодаря предпринимательскому таланту владелицы, которая не перестает приятно удивлять горожан и гостей города. И не только их – ведь проекты Марины ХАРИБИ известны не только в регионе, но по всей России. Еще одно яркое подтверждение этому – победа в конкурсе «Лучший ювелирный магазин года», который прошел в Москве в июне 2013 года. Широкая ювелирная общественность в очередной раз по достоинству оценила заслуги омской предпринимательницы и ее вклад в развитие ювелирной торговли России.

Возвращаясь к салону обручальных колец, хочется отметить, что он не похож ни на один ювелирный магазин не только Омска, но и всей страны. Не повторяя чужих историй, здесь пишут свою собственную. Само открытие владелица салона Марина ХАРИБИ превратила в настоящую феерию, праздник, который запомнился надолго всем участникам и жителям города. Уже в день открытия салон обручальных колец был записан в Книгу рекордов Омска и Омской области: за подготовку и организацию самой Марины Николаевны ХАРИБИ, владелицы компании «РОССЮВЕЛИРТОРГ»



массовой в истории клятвы любви и верности не только в регионе, но и во всей России. В этот день 20 влюбленных пар одновременно торжественно поклялись любить и почитать друг друга «в болезни и здравии, богатстве и бедности», хранить друг другу верность до скончания дней и пронести через всю жизнь светлое чувство.

Салон обручальных колец «РОССЮВЕЛИРТОРГ» не просто организовал самую массовую клятву, он подарил молодым влюбленным, принимавшим участие в церемонии, настоящий праздник. Молодожены не только попали в историю – они стали участниками грандиозной праздничной процессии. Влюбленным в этот день подарили свадебный образ от творческой мастерской Елизаветы Запрудиной, фотосессию, лимузин-пробег по городу, а приятным завершением дня стал праздничный фуршет в ресторане на крыше ТВЦ «Каскад», где и располагается первый и единственный в городе салон обручальных колец. На десерт каждая пара получила роскошные подарки от компании «РОССЮВЕЛИРТОРГ».

Помимо нестандартного подхода к открытию и умения Марины ХАРИБИ устраивать интересные праздники, которые надолго запоминаются всем, кто в них участвовал, «РОССЮВЕЛИРТОРГ» отличает грамотный подход к форми-

рованию ассортимента. Здесь представлено абсолютно все, что может понадобиться молодоженам при подготовке и во время проведения свадьбы. Роскошный выбор колец для помолвки и свадьбы – более 160 моделей, украшения для невест из белого и желтого золота со вставками из благородного жемчуга, аксессуары для женихов – великолепные драгоценные запонки и зажимы для галстуков. При покупке обручальных колец пары ждет большой сюрприз: они получают в подарок каравай и пакет эксклюзивных скидок на приобретение всего необходимого для организации свадьбы в магазинах и салонах города, являющихся партнерами салона.

Дарить украшения – это прекрасно. Блики драгоценных камней отражаются в любимых глазах, таинственно мерцая и обещая долгие сказочные годы, скрепленные любовью и верностью. И символом такого союза станет обручальное кольцо из салона «РОССЮВЕЛИРТОРГ».

Салон обручальных колец «Россювелирторг»
 Омск, пр. Маркса, 24, ТВЦ «Каскад», 1 этаж
 Единая справочная: 8-800-2500-577 (звонок бесплатный)
 e-mail: info@zoloto55.ru